

Protokoll fört vid årsstämma Ulvstavägarnas SFF, 2020823

Närvarande:

Per Eriksson, Jonas Hammarlund, Kristin Berg, Per Göransson, Mats Åkesson, Erik Jonsson, Hans Bergkvist, Sölve Larsson, Lars-Göran Roos, Ola Norberg

1. Mötet öppnades
2. Dagordningen godkändes.
3. Till mötesordförande valdes Erik Jonsson
4. Till mötessekreterare valdes Per Eriksson
5. Till justeringsmän valdes Kristin Berg och Sölve Larsson
6. Kallelsen till mötet godkändes.
7. Verksamhetsberättelsen upplästes, godkändes och lades till handlingarna.
8. Resultaträkning och balansräkning redogjordes för av kassören. Sekreterare läste upp revisionsrapporten. 2019 års resultat beslutades läggas i ny räkning och läggas till det egna kapitalet. Den ekonomiska redogörelsen godkändes av stämman och lades till handlingarna.
9. Stämman beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen.
10. Inga framställningar eller motioner har inkommit till styrelsen från medlemmarna
11. Verksamhetsplan upplästes, godkändes av stämman och lades till handlingarna.
12. Förslag till inkomst och utgiftsstat för 2020 framlades av kassören.
 - a. Debiteringslängd presenterades och godkändes.
 - b. Styrelsens förslag om 340 000 för utdebitering godkändes av stämman
 - c. Förslag till sista betalningsdag för denna är 31 oktober 2020. Godkändes av stämman.
 - d. Förslaget till nya styrelsearvoden var att de lämnas oförändrade.
Förslaget godkändes av stämman.
13. Val av styrelse och styrelseordförande
 - a. Till styrelsens ordförande valdes Erik Jonsson
 - b. Till styrelsen omvaldes Jonas Hammarlund. Lars-Göran Roos nyvaldes som ordinarie ledamot. Bägge för två år.
14. Till styrelsesuppleanter omvaldes Mats Åkesson och nyvaldes Sölve Larsson för ett år.
15. Till revisorer omvaldes Gunnar Blomqvist och Karl-Johan Blomqvist för ett år
16. Till revisorssuppleant omvaldes Fredrik Persson för ett år.
17. Till valberedningen valdes Kristin Berg och Mikael Wall för ett år.

18. Övrigt

- a. Ett antal punkter som kan vara nödvändigt för styrelsen att titta på under året lyftes till styrelsen av medlemmarna.
 - i. Skymmande träd samt en häck vid korsningen Rönnåsvägen 13 – Genvägen
 - ii. Häck vid Berggårdsvägen
 - iii. Vägspegel vid utfart Berggården som fungerar dåligt
- b. Ökad trafik till Rönnåsen, kan vara en diskussionspunkt med kommun samt kanske med TRV

19. Stämmoprotokollet kommer att hållas tillgängligt i pärmen på biblioteket från och med den 7/9. På "ulvsta.net" kommer det snarast efter detta. Sekreterare scannar också in protokollet och kan maila det till den som så önskar.

20. Mötet avslutades.

Justeras



Kristin Berg



Sölve Larsson